[image: image1.jpg]'

'HONG GIAO DUC VA DAO TAO KIEM DINH CHAT LUGNG HOC SINH GIOT LOP 6
TRIEU SON Niim hge 2017 - 2018
Hwéng din chim Mon: To#n
Ngay 10 th m54 nam 2018
(Huong ddn chéim cé 03 trang, gém 05 Lau)
Ciu : _ Noidung
RPN L e e
; gt Siald STt Rt

il
(5.00)

1158 =1 £ 2 3t s = e T o7 R GO e
S +2-3)H(4 +5 = 6)+ ... + (97+98 — 99) 0,¢
=0+3+6+9+...+96

=3(142+3+..432) A
=332,;33=1584 e
2. Theo d& ra, ta c6: —2 vt ﬁa+3) a(a+2) — & a —
2o A D (a+2)a+3) |0 a’+5a+6 10 0,5
:>a1—5a+6=0<:(a—2xa—3)=0<=>|::j§(théaman) 0,25

II
(5.04)

Vay I’=% hoiic P=%. 0,25
1. Dit 16a =256 = 30c = x “‘
= 206,228 mE) a0
Ma a, b, ¢ nho nhét, khéc 0 = x nho nhét, khac 0.
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i J‘_‘Fh}mg minh x.y.z ldn hrot chia hét cho 3;4;5 : g
Maswy, y, z khong sé nio chia hét cho 3 su r;l = 3q + 2= N
(Vi sO chinh phuong chia 3 chi du 0 hodc l)y i Lol el nied L0E [
| Khi d6 x* +,72 = 22 o3a+b)+2=3 e z
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1. Vi B nam trén doan OA nén ta c6: OB+ BA=O0A ma OB=2.B4 ¢\ 0.5
=>3.B4= 04 —>BA—%=§=2(cm) a 0.5
Vi B nidm trén Ox va C nim trén Oy nén O nim gita B va C, ta c6:
OB+0C=BCmaOC=0B ©/° =
=>BC=2.0B=4.BA=42=8(cm) oF 0,5
IV | 2. Vi tia Oz nAm trén nira mat phing c6 bo 1a dudng thing xy nén tia Oz nim
(5.0d) | giira hai tia Ox va Oy, taco: £x0y= £x0z+ £20y 1 1,0
=180° = 60° + £z0y = £z0y =180° - 60° =120°. L
S £x0z o
3. Vi tia Or la tia phan gidc cia goc xOz= £xOr = £10z =—2—=30° &0
Vi trén nira mat phiing bor 1a duong thing xy ¢d chita tia Oz, vé tia Ot’ sao cho
gbc 101" bing 90 va £10z < 101’ nén tia Oz nam gitra hai tia Or va Ot ",
i s L0z 4 2200' = Z101' = 30° + £200'=90° = £z01'=60". ¢ L)
Khi do, ta céd: £

| Vi tia O nim giira hai tia Ox va Ot nén: ZxOr'= ZxOt + £10t'=30° +90° =120°

Vi tia Ot niim trong goc xOy nén ta ¢

JxOn's 210y = £x0y = 120° + £1'0y = 180" = £'Oy = 180° -120° = 60°. ' XS
Vi Lyon' = £1'0z = 60" va Or' ndm gitra hai tia Oz vd Oy nén Ot 14 tia phén gide

cua Z z0y. ¢
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Ciiu I: (5.0 diém)
1. Thyre hién phép tinh:
3'.13-3"7

a. A=?4'; b. B=1+2-3+4+4+5-6+...497+98-99.

2. Cho phan s P =~ (ae 2"). Néu miu s6 tang thém 1 thi gié tr phan s6 gidm T16'

Tinh P.
Cau II: (5,0 diém)
1. Tim céc sb tur nhién a, b, ¢ nho nhét, khéc 0 sao cho 16a = 25b = 30c.
2. Tim cac sb nguyén x, y théa man xy+3x—y=8.
1 1 l 1 1 1

3. Chtrng minh rin A-—+ —tat—t—>—.
5 = VU 497 507 %

. CauIII: (4,0 dlem)
1. Tim » nguyén duong dé ca ba sé 3n—4, 4n— 5, 5n— 3 déu 14 s6 nguyén t6.
2. Cho cic sé nguyén duong x, y, z thoa man X2+ yz = 7%, Chimg minh ring x.y.z chia hét
cho 60.
Cau 1V: (5,0 diém)
Trén dudng thing xy 14y diém O bét ki. Trén tia Ox 14y diém 4, B (B nim gilta O va 4)
sao cho O4 = 6cm va OB = 2.BA, trén tia Oy ldy diém C sao cho OC = OB.

1. Tinh d6 dai BC.
2. Trén nira mit phing bé xy vé tia Oz sao cho géc xOz bing 60°, Tinh sb do goc z0y.

k. 3. V@ tia Ot 1a tia phén gidc ciia géc xOz. Trén nira mat phéng b 1a dudng thing xy ct ;
chira tia Oz, vé tia Ot’ sao cho goc tOt’ bing 90°. Tia Ot’ c6 phai 12 tia phén gidc clia géc zay

khong? Vi sao?
Cau V: (1,0 dlem)

Choa, b,c e N*va S=

a+b HBHs 2‘_‘1 . Tim gid trj nho nht cua S.
c a





